



华源集团

华源集团报

HUAYUANJITUANBAO

2018年第5期

集团网站: <http://www.sxhyjt.com.cn/> 2018年3月16日 星期五 戊戌年正月二十九 (总第34期)

创新引领发展 建设美丽华源

华源工业科技公司厂区改造协调会

3月5日上午, 公司宁日文总经理在华源工业科技公司现场召开关于厂区改造和设备搬迁等事宜的工作协调会。公司监察室王东主任、工业科技公司张晋经理、办公室刘雅宁副主任、工程项目部梁斌副经理、陈志刚副经理、工业公司全体人员参会。

宁总在现场明确指

出, 由于车管所、中建、移动入驻本园区, 要积极配合完善各项工作, 尽快将一号车间设备搬迁, 完成改造事宜。保证办公楼、公寓楼水、暖、电等配套设施正常使用。把园区的施工管线等图纸及土地、不动产登记证等手续准备好, 建立档案, 以备查阅。与车管所对接, 做好改造及新建工程的前期预算工作。尽快协调绿能电

力完成搬迁工作, 清场过程中, 要做好物资登记, 杜绝公司财产损失。精确丈量北面空地面积, 清点栽植松树。

宁总对工业园区近期的工作做了详尽的工作安排与指导, 园区工作人员也表示, 厂区改造事宜任务重、时间紧, 公司上下将团结协作, 保证如期完成任务。

(工业公司 李晋)



集团公司召开工作协调会议



3月5日下午, 公司宁日文总经理在华之华快捷宾馆五楼会议室召开了华之华宾馆工作协调会。公司监察室王东主任、物业公司孙建军经理、工业科技公司张晋经理、办公室刘雅宁副主任、工程项目部梁斌副经理、陈志刚副经理、财务人员闫永红、任天楠、装修施工方的负责人曹力新、

华之华宾馆管理人员参会。

会上宁总明确指出, 本次会议目的是把华之华宾馆从去年10月18号试营业以来, 发现和存在的问题一一指出, 并给予了合理化建议, 特别是涉及工程扫尾、消防验收、设施设备配置、楼面广告牌制作等事宜要明确到人, 限期完善, 确保华之华宾馆不会因为硬件的不完善而影响正常营业。同时指出目前华之华队伍存在的问题, 要求华之华管理层健全完善管理流程和服务流程等方面的制度, 用制度来规范服务, 防范风险。

(华之华快捷宾馆 李高良)

严把财务关, 明确各种财务制度及各种报销流程, 各种账务做到清楚严谨, 调拨物品与对方交接清楚, 走正常调拨程序。

会后王东主任听取了华之华员工对宾馆提出的合理化建议与意见, 予以记录并一一答复。本次会议明确了各方职责, 寻找问题, 解决问题, 各关口负责人严格把关, 尽快完善华之华快捷宾馆各项配套设施, 赢得客户口碑。

母亲是一种岁月 (献给三八节)



山, 没有母亲的爱高; 海, 没有母亲的爱深; 天, 没有母亲的爱广阔; 地, 没有母亲的爱包容; 太阳, 没有母亲的爱温暖; 云朵, 没有母亲的爱洁白; 花朵, 没有母亲的爱灿烂。人生中, 母亲就是一切。在悲伤时, 她是慰藉; 在沮丧时, 她是希望; 在软弱时, 她是力量。高尔基说: 妇女对世界来说是母亲。不仅因为母亲生儿养女, 而且重要的是因为她教育人。她把生活的快乐带给人。

母亲对我们有三重恩——生我之辛, 育我之苦, 是母亲给了我们生命, 给了我们伟大的母爱。母亲是我们的启蒙老师, 她教给了我们做人的道理, 教给我们学会生活。是我们的母亲用辛勤的双手, 温暖的怀抱, 博爱的肩膀为我们撑起广阔的天空。三八节我向所有天下的母亲敬问你们辛苦啦! 祝你们节日快乐! 祝你们永远平安幸福, 健康长寿!

(资产公司 韩杰)



3.12 植树节

“植树节”是一些国家以法律形式规定的以宣传森林效益, 并动员群众参加造林为活动内容的节日。按时间长短可分为植树日、植树周或植树月, 总称植树节。通过这种活动, 激发人们爱林、造林的感情, 提高人们对森林功用的认识, 促进国土绿化, 达到爱林护林和扩大森林资源、改善生态环境的目的。是为了动员全民植树而规定的节日。1979年2月23日, 我国第五届全国人大常委会第六次会议决定, 仍以3月12日为中国的植树节, 以鼓励全国各族人民植树造林, 绿化祖国, 改善环境, 造福子孙后代。

植树节的由来

3月12日是我国自己的植树节日, 同时这一天也是孙中山逝世纪念日。孙中山先生生前十分重视林业建设, 在他任中华民国临时大总统时, 就设立了农林部, 下设山林司, 主管全国林业行政事务。1914年1月颁布了我国近代史上第一部《森林法》, 1915年7月, 政府又规定将每年的“清明节”定为植树节。

植树节的意义

植树造林不仅可以绿化和美化家园, 同时还可以起到扩大山林资源、防止水土流失、保护农田、调节气候、促进经济发展等作用, 是一项利国利民、造福子孙的宏伟工程。为了保护林业资源, 美化环境, 保持生态平衡, 世界上很多国家都根据本国实际情况设立了植树节。随着人们的环保意识不断增强, 并积极投身植树造林活动, 我们人类生存的环境将会得到不断的改善。



☆☆☆☆
编 执 主
行 主
审 编 办
刘 昌 宁 华
雅 洽 日 源
宁 国 文 总
公 司

有一种记忆可以很久, 有一种思念可以很长, 有一种爱叫做“母爱”。少年的时候, 对母亲只是一种依赖, 青年的时候, 对母亲也许只是一种盲目的爱。只有当生命的太阳走向正午, 人生有了春也开始了夏的时候, 对母亲才有了深刻的理解, 深刻的爱。

我们也许突然感悟, 母亲其实是一种岁月, 从绿地流向一片森林的岁月, 从小溪流向一池深湖的岁月, 从明月流向一滩冰山的岁月。

随着生命的脚步, 当我们也以一角尘埃, 一缕白发在感受母亲额头的皱纹, 母亲满头白发的时候, 我们有时竟难以分辨, 老了的, 究竟是我们的母亲, 还是我们的岁月?

岁月的流逝是无言的, 当我们对岁月有所感时, 一定是在深深的回忆中。而对母亲的牺牲真正有所体会时, 我们也一定进入了付出和牺牲的季节。

倘若没有母亲的付出, 母亲的牺牲, 母亲巨大无私的爱, 这个世界还会有温暖, 有阳光吗? 当我们以为肩头挑起责任也挑起使命的时候, 当我们似乎可以傲视人生的时候, 也许有一天, 我们会突然发现, 我们白发苍苍的母亲正以一种——充满无限怜爱,

无限关怀, 无限牵挂的目光, 在背后深情地注视着我们的。我们会在刹那间感到, 在母亲的眼里, 我们其实永远没有摆脱婴儿的感觉, 我们永远是母亲怀里那个不懂事的孩子。

往往是在回首的片刻, 在远行之前, 在离别之中, 蓦然发现我们从未离开过母亲的视线, 从未离开过母亲的牵挂。谁言寸草心, 报得三春晖。我们又能回报母亲什么呢?

母亲是一种岁月, 她担负着最多的痛苦, 背负着最多的压力, 咽下最多的泪水, 仍以爱、以温情、以慈悲, 以善良, 以微笑, 对着人生, 对着我们!

没有母亲, 生命将是一团漆黑; 没有母亲, 世界将失去温暖。那么多哲人志士, 将伤痕累累的民族视为母亲, 将广阔无垠的大地视为母亲。

因为能承受的, 母亲都承受了; 该付出的, 母亲都付出了。而作为一种岁月, 母亲既是民族的象征, 也是爱的象征。

母亲是一只船, 载着我们的期待和梦幻;

母亲是一棵树, 为我们遮挡风雪和严寒;

母亲是一盏灯, 给我们光明和温暖。

(农业公司 郭凤芹)

工作就意味着责任

责任是指一个人分内的事, 或者说是非履行不可的义务。既然如此, 我们为什么经常会听到有人在问“这是谁的错”呢? 即便这种话不是每天都能听到, 你也会看到许多人在抵赖狡辩, 或者为了推卸责任而指责别人。人们在面对错误的时候, 不外乎这三种情况: 大多数情况是没人承认自己犯了错误; 少数情况是有人认为自己错了, 但没有勇气承认, 因为很难克服心理障碍; 极少数情况是有人站出来承认自己错了。

工作中的事情没有尽善尽美的, 每一天你都会遇到麻烦。有时候你就会想: “为什么倒霉的又是我呢?” 你犯了错误, 判断失误, 记错事情, 受人干扰分了心, 你没办法做到无所不知, 因而有时会在常识方面有所欠缺。诚然, 有许多在所难免的错误可以澄清, 解释并改正。但是, 人们有时还会故意捣乱, 然后再编借口或寻找漏洞以逃脱惩罚。如果指责无关痛痒, 人们就不必为那些小小的失误或错误行为解释开脱了。

但是, 指责往往会引起不快和惩罚。为了避免这些不快与惩罚, 许多人想尽办法逃避责任, 比如转移批评、推卸责任、文饰是非等等。然而, 当习惯成自然地编造借口来逃避责任的时候, 也等于你做出了一个危险的选择, 那就是离你另谋高就越来越近了。

人生在世, 孰能无过? 你做出的决定, 就理应承担相应的责任或赞扬。承认“我错了”很难吗? 承认“是我的错”会使你一败涂地吗? 恰恰相反, 承认自己错了, 是十分珍贵的进步, 勇于承认错误可以提高一个人的信誉, 并且有助于完善自我。相反, 明知是错还将错就错, 只能导致失败。

无论我们在什么岗位, 担负什么职责, 一旦有错误发生, 请我们先顾全大局, 着眼于整个公司的利益, 耐心等待, 等到把事情解决好以后, 真相就会大白于天下, 是别人的错, 暂时背着黑锅又何妨? 是自己的错, 就从这件事情中努力弥补过失, 事后认真反思, 保证不会犯同样的错误, 才是正确对待事情的态度。

一个人负责还是不负责, 不仅决定他的人际关系质量, 也是决定个人成长的关键因素之一。如果你违反了单位纪律、工作规则, 就要勇于承认错误, 应对自己的过失负责, 应深知承认错误并非羞耻, 相反, 被人揭穿了仍死不承认, 才是不明智的。谁都会在工作上有一些失误, 关键是你的态度。如果只会一味抱怨别人, 不从自己身上找缺点, 就会引起同事的不满, 下次合作的时候就不会融洽。在工作中一个人一旦被孤立起来, 找不到志同道合的合作者, 他就离辞职不远了。

很多有远见的人懂得在恰当的时机下勇于承认错误, 愿意承担责任, 这样的人会得到同事的同情、理解甚至尊重。拥有良好的人际关系, 下一次做事的时候就不会身陷孤立。

(农业公司 郭凤芹)